



Житель Кирова предстал перед судом за причинение смертельных травм отцу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, в период с 10 на 11 февраля в одной из квартир, расположенных в Нововятском районе города Кирова, 32-летний обвиняемый и его 61-летний отец распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошел конфликт. На почве внезапно возникшей личной неприязни молодой человек подошел к своему отцу, сидевшему на диване, и нанес удары в область головы и тела.

Потерпевший был госпитализирован. Несмотря на помощь медиков, от полученных травм



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

спустя несколько дней он скончался.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд, где рассматривается по существу.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1807852>